

XII. GYÓGYSZERÉSZTÖRTÉNETI NYÁRI EGYETEM SZEGEDEN

A Magyar Gyógyszerésztörténeti Társaság (MGYTT) idén is megrendezte hagyományos nyári egyetemét, amely már a 12. évfolyamába lépett. A rendezvényre ezúttal Szegeden, 2015. július 9-12-én került sor a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszerésztudományi Karának (GYTK) és Semmelweis Kollégiumának épületében.

A pénteki szakmai program előadásait a GYTK előadótermében hallgathattuk meg. A programot *Dobson Szabolcs*, az MGYTT elnöke nyitotta meg, majd a nyári egyetem mottójául választott „Generációváltások a gyógyszerkincsben és a gyógyszertárakban” témakörhöz kapcsolódva a következő előadások hangzottak el:

- *Kapronczay Károly, Kapronczay Katalin*: A materia medica tárgya a gyógyszerészképzésben
- *Szabó Attila*: A preindusztriális gyógyszerkincs
- *Prof. Erős István*: A gyógyszerformák és a patikai gyógyszerkészítés története
- *Prof. Paál Tamás*: A gyógyszer-engedélyezés magyarországi története
- *Dobson Szabolcs*: A gyógyszeripar hatása a gyógyszerkincsre
- *Kata Mihály*: A gyógyszerészi szerepkör változásai a XX. században
- *Magos Gergely*: A gyógyszerészhallgatók társadalmi összetétele a két világháború között

Délután a „Szeged híros város” programpont keretén belül a város nevezetességeit tekintettük meg kellemes séta keretében, majd a vacsora után ismét szakmai program következett. A „Tulajdonosváltások-generációváltások a gyógyszertárakban” címmel megrendezett fórumon

Andi Evelin szegedi gyógyszerész mutatta be kutatási eredményeit, valamint *Hankó Zoltán*, a Magyar Gyógyszerészi Kamara elnöke tartott előadást.

Szombat délelőtt ismét a GYTK épületében gyűltünk össze, ahol *prof. Erős István* és *Gáspár Róbert* előadásainak köszönhetően a szegedi gyógyszerészképzés múltjával és jelenével ismerkedhettünk meg, majd helyi kollégáink kaulazolásával megtekintettük a kar intézeteit és laboratóriumait. A szakmai programot ismét kellemes lazítás követte, a tiszai hajókirándulás után ízletes ebédrel vártak bennünket a Kiskőrössi Halászcsermákban, ahonnan újabb felfedezőútra indultunk. Szeged-Alsóvárosban a Ferences Látogatóközpontot és a Napsugaras tájházat látogattuk meg, majd az Orvostudományi Kar Szent-Györgyi Albert-emlékszobájában idéztük fel Szeged Nobel-díjas tudósának kalandos fordulatokkal teli életét. A nyári egyetem zárónapján, vasárnap délelőtt a Fekete Házban tettünk látogatást, ahol éppen kialakulóban van a patikatörténeti tárlat is.

A nyári egyetem résztvevőinek „közönségsvavazása” alapján a jövő évi rendezvény helyszíne Székesfehérvárra lesz. Ismerve ottani muzeológus kollégáink elhivatottságát, bizonyára az ideikhez hasonló sikeres, barátságos hangulatú rendezvénynek lehetünk majd ismét részesei. Végül ezen a helyen is szeretném minden idei nyári egyetemista nevében megköszönni *Molnár Zsuzsa* és *Dobson Szabolcs*, valamint a szegedi házigazdák fáradozását, a kitűnő szervezést és minden előadó, résztvevő hozzájárulását a rendezvény színvonalához, kellemes, családi hangulatához.

Ambrus Tünde



A nyári egyetem résztvevői az SZTE Gyógyszerésztudományi Karának épülete előtt